
Primátor Svoboda se stal prvním primátorem,
který oficiálně navštívil Přední Kopaninu.
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„Přední Kopanina patří k nejmenším městským částem Prahy, ale její vedení má jasnou
vizi, jak zlepšit každodenní život obyvatel. Mluvili jsme o investicích do kanalizace, lepší
dopravní obslužnosti i kulturního zázemí. Mám radost, že hlavní město může být v těchto
věcech partnerem,“ uvedl primátor Bohuslav Svoboda.

Jedním z hlavních bodů jednání byla příprava projektu kanalizace pro osadu Preláta, kde zatím chybí
systémové řešení odvádění odpadních vod. Vedení městské části upozornilo také na potřebu
zbudování nové okružní komunikace, která by zlepšila napojení nové bytové výstavby a zároveň
zvýšila bezpečnost provozu. S tím souvisí i otázka úprav místní zástavby a ochrany krajinného rázu.

Zazněla i potřeba lepší dopravní obslužnosti, zejména propojení se sousedními městskými částmi a
posílení spojení směrem na Dejvice a k letišti.

Součástí návštěvy byla také prohlídka klíčových míst městské části. Primátor navštívil mimo jiné
rotundu sv. Máří Magdalény, která je významnou románskou památkou Prahy, nejmenší vlastivědné
muzeum v republice a naučnou stezku. S historií městské části jej seznámil tajemník Petr Vokáč.
Závěr návštěvy patřil areálu fotbalového klubu FC Přední Kopanina, jehož A-tým se v roce 2025
udržel v Divizi, čtvrté nejvyšší soutěži. Klub podle vedení městské části dlouhodobě pracuje s
mládeží a je důležitým komunitním prvkem místního života.

V letošním roce získala Přední Kopanina z rozpočtu hlavního města celkem 2,25 milionu korun v
investičních a neinvestičních dotacích. Mezi podpořenými projekty byly mimo jiné sanace kaple sv.
Ludmily a Marty, opravy místních komunikací, nové veřejné osvětlení nebo úprava dětského hřiště.
Městská část se také zapojuje do participativních programů na podporu komunitního života.

„Jsem rád, že se nám daří nejen udržovat základní infrastrukturu, ale také budovat veřejný prostor,
který odpovídá potřebám současných obyvatel. Návštěva pana primátora byla pro nás důležitou
příležitostí ukázat, kam směřujeme a kde bychom uvítali další podporu hlavního města,“ dodal na
závěr návštěvy starosta Přední Kopaniny Karel Kyzek.
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